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Ordet ynpasisone# opranu3aIuy O BBIIOJIHEHHBIX 33 OTYETHBIN Mephoi-2023 o
paborax (yciyrax) o J0roBopy yIpaBieHHs] MHOTOKBAPTUPHBIM JOMOM
B MHOTOKBAPTUPHOM JIOME TI0 azipecy: I. banammxa, mxp. BHUMAIIO, 1. 2

["omoBas
IlepuouynocTs Croumoctp
baktuyeckas
BBIIOJNIHEHUs. | Enununa | Ha exuaumy
HaumenoBanue pa6ot (yciyr) CTOMUMOCTH
B pabot (okazaHus| u3MepeHust| usMepenus,
(yemyr), py®. yemyr) pyo/M2
PaboTel 110 coieprkaHIIO 3eMeTLHOTO yUacTKa ¢
3J:I_eMeHTaMI/I O3€JICHEHHUs U 0J1aroycTpocTBa, HHBIMH 265 977,31 hornaciio rpaum] pyb/isa 727
OOBEKTaMH, MPEAHA3HAYECHHBIMHU VI 00CITYKUBAHHS
U skcrutyaranun MK]]
PaGoTsI 110 coepanuio MOMEIIEH U, BXO/SIINX B
’ 4 025,38 tory M. 21
bstsmein, 0BG MME T s MECT] 154 025,38 pormacuo rpadux{ py6/xB.m 4,
PaboThl 110 comepkaHuio H peMoHTy jidTos B MKJIT | 250 428,43 €7Ke/IHEBHO pyO/KB.M. 6,84
PaboTe1 110 copepikaHHIO H PEMOHTY MyCOPOIIPOBOJIOB 0,00 T 0,00
B MK]J[
Texyumii peMoHT xununEoro Gpouaa 0,00 €XKEeTHEBHO pyO/KB.M. 0,00
Texnuueckoe o6cTy)KHBaHHE HHKEHEPHOTO 180 934,13 —— sl 4,95
000pyAOBaAHHS
PaboTel 110 coaepkaHUIO 1 PEMOHTY CHCTEM 6 585,41 R St A 0,18
JILIMOYJAJICHUS U BEHTHJISIIHN
Jeparuzanus 3 475,63 €XKETHEBHO pyO/KB.M. 0,09
Texunueckoe o6ciy)KUBaHUE BHYTPHIOMOBOTO |
pasoBors obopy oA (BITO) 28 902,62 pormacho rpadguki py6/KB.M. 0,79
PeMOHTHBIC paboThI HOAPSIHBIM CIIOCO60M 0,00 €)KE/IHEBHO pyO/KB.M. 0,00
Coneprkanne PKI] 106 829,95 €XKEJIHEBHO pyO/KB.M. 2,92
Yeayru MOIT (yeIyrs acnopTHOro CTosa) 13 902,53 €KEHEBHO pyO/KB.M. 0,38
OO11eX03sHCTBEHHBIE PACXOIbI 142 135,06 €)KE[HEBHO pyO/KB.M. 3,89
PaGotsl 110 o6ecneyenuio TpeGoBanuii moxapHoit 7317.12 e iR R 0.20
Oe3omacHOCTH
i .
OCUCTEMBI III/ICHCT‘{epCKOI“OUKOHTpOJ'ISI 15§ 23 963,57 — . 0,66
00ecreyeH s IUCIETYEPCKOI CBA3H
Onextpuyectso OJ[H 40 314,47 €XKEHEBHO pyO/KB.M. 1:109
Xosoanoe BopocHadkenne OJ[H 7 488,96 €XKeTHEBHO pyO/KB.M. 0,20
KomroreHT Ha TemioByo suepruio OJ[H 9330,12 |exenneBno py6/KB.M. 0,26
Bonoorsenenne OJTH 6 765,72 |exenueBHo pyO/KB.M. 0,18
BCEI'O 1248 376,41 |- - 34,12




